[epapaticd Mvpvaco Ayiov Avapydpov A2

EmavaAnnTika Oépata KegpaAiaiov 1 Mswpetpiag

1. ¢ pa uBcia €, va TdpeTe pe Th ocipd Ta onpeia A, B, T, A étol WwoTe va

givar: AB =2, AT = %AB, kai BA = %AB. Av M kai N Ta péoa Twyv TUnpdTwWyY AB

kai TA avrioToixa, va uttoAoyioeTe To pAko¢ Tou TuApatog: BT, TA kar MN.

2. Na oxedidoete éva Tpiywvo ABI pe th ywvia T = 130° Na ¢épeTte TIC
KdOeTeg amd Ta onpeia A kai B oTig euBeieg BIM kai AT avrioToixa.

3. Na oxedidoeTe éva Tpiywvo ABT kai va ppeite To péoo M Tng mAeupdg BI.
Na gépeTe TIC KAOeTeC amd Ta onpeia B kai I atnv euBeia AM.

4. To TpImAdoIo HIAC YwVidg €ival CUUTTANPWHATIKA ywvid Tou dITTAAoIoU ThG
idlac ywviag. YmoAoyioTte Tn ywvia.

5. YmoAoyioTe TIC ywVieC w KAl ¢ ToU OXAPATOG: 63° 145°

6. Ta pétpa Twy ywviwy B, w, @ cival avdhoya Twy apiBuwyv 2, 3, kai 4. Av 1o
dBpoiopa Twv ywviwy autwy civar 180°, va ppeite TI¢ ywviec 6, w Kai .
7. Na oxedidoete pia ywvia 135° kai thv kartakopuphv The. Na @épeTe TIC

OIXOTOHOUC TWV YWVIWV auTWV Kdl va UToAoyioeTe Tn ywvia tmou oxnuartifouv
peTall Toug.

8. Na oxedidoeTe pa ywvia xOy = 86°. Na mdpete éva onpeio M mdvw otn
0IXOTOUO TNC Kal va PpeiTe TIC amooTdoelig Tou onueio M améd TiI¢ TTAEUpEC TG
vywviag. T1 mapartnpeirte;

9. Eotw euBUypappo THApa AB = 4cm. Na xpwpaTioeTe Ta onyeia Tou emimédou
TTOU améXouV amod To A AlyoTepo amd 2cm Kai amd 1o B AiyoTtepo amo 3cm.

10. Na oxedidoeTe éva Tpiywvo ABT pe AB = 2cm, AT = 2,5cm kai BI" = 3cm.
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11. Tpdyte kUKAo (O,p=3cm) kai apTe diadoxIikd T6Ea AB, BT, PA avahoya
Twv apiBpwy 2, 3 kai 4. YmoAoyiote Ta T6Ea Kal TIC AVTIOTOIXEC EMIKEVTPEG
YWVieg.

12. 270 dimAavé oxhpa Ta TUALaTa MA, MB civai A

epamTépEVa Tou KUKAou. Av n ywvia OBA=30°,

va uttoAoyioeTe Th ywvia MAB. M

13. ZxedidoTe KUKAO pe kévTpo O Kal va gépeTe
dUo kdBeTeg akTiveg OA kai OB. Na gépeTe B

TIC £QATITOPEVEG TOU KUKAOU 0Td ohpeia A Kal B kai va TiI¢ TpoeKTeiveTe PéEXPI va
TUNOoUV ae anueio M. TTapartnpeioTte To axhipa OAMB kai Ppeite To €idog Tou.
14. Na oxedidoeTe £va KUKAIKO 81dypdypad, TToU va Teplypd@el ThV KATAVOUR TWV
mooooTwV 40%, 35% kai 25%.

15. Ze KUKAo (O, p=4cm) va mdpeTe £€1 ioa SiadoxIkda To€a. EvwoTe Ta diadoxIKd
dkpa Twv TOEwv Kal TrapatnpeioTe To MoAUywvo Tou oxnuatietal. TToowv
polpwy givail o1 81adoxIKEC ETMIKEVTPEC YWVieg TTou axnhuaTtilovTai;

Me Toio TpoTO Oa pmopoUaape va axedidooude MAvw 0° aAuUTO To OXAUaA éva
100TAeupo Tpiywvo, TTéowv poipwv Oa ATav TOTE Ta avrioToixa To6a Kai ol

ETIKEVTPEC YWVIEC TOUG,
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